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 Pe3ncTtop (aHrn. resistor, OT Nar. resisto —
COMPOTUBNACH) — NACCUBHbLIN ANEMEHT
SrieKTpuYecKkux uenen, odrnagaroLmnm
onpegeneHHsbIM Unn nepemMeHHbIM 3Ha4YeHNEM
3ANEKTPUYECKOro CoOnpoTMUBIIEHUNS,
npeagHasHa4vyeHHbIW AN NMMHEUNHOTIO
npeobpa3oBaHUA TOKA B HAMPsKEHUE U
HaMpPsXXeHUa B TOK, OrpaHN4YeHna ToKa,
NOrnoLleHNa AaNeKTPNYEeCKOoU aHeprmm n gp.






OGo3HavYeHne

Oonncanne
no NOCT 2.728-74
NepemMeHHbId PesUCTop.
— / | [epemeHHbId pe3MCTOp, BKNKOYEHHBIA KaK peOCTAT (NON3YHOK COBAWMHEH C OAHWM M3 KRaMHWMX BIBOAOE).
/
MOACTPOEMHBIM PE3MCTOP.
P
/ MOACTPOEMHBIM PE3UCTOR, BKNHKIMEHHBIM KaK PEOCTAT (NON3YHOK COBAMHEH C OAHMM M3 KPaMHWX BLIBOAOE).
P
/
_// BapucTop (CONPOTUENEHWE 3ABUMCKT OT NPMNOXKEHHOD HANPAKEHWA).
U
— / — TEepMUCTOP (CONPOTUBNEHWME 33BUCUT OT TEMNEPATYLI).

: QOTOPE3UCTOP (CONPOTUBNEHWUE 3ABUCUT OT OCBELWEHHOCTH).






* UTOOBLI ONpenennTb 3Ha4YeHne
COMNPOTUBIEHUA PE3NCTOPA C LIBETOBOM
MapKUPOBKOW, CHa4ara Haao NoBEPHYTb
ero Taknm obpasom, 4YToObI €ero
cepebpsiHas nnun 3onoTast NosoCK
HaxoaMnucbh crnpaea, a rpynna gpyrux
NONOCOK — CreBa.

* Ecnun e Bbl HE MOXeTe HaUTH
cepedpsAHYIO MK 30M0TYHO NOSIOCKY, TO
Ha0 NMOBEPHYTb PE3UCTOP TakuM 00pa3om,
4YTOOBI rpynmna rnosioCoK Haxoaunach c
NIEBOUN CTOPOHDI.



LIEETOBAA KOAWPOBKA PESUCTOROB

LeeT  |Kak YMCNO |Kak fecATHYHBII MHOXHTENb |Kak TOMHOCTB B % |kak TKC B ppm/°C |Kak % 0TKa3oB
cepeBpucThIn | — 1-1072 = «0,01» 10 - -
30N0T0N = 11071 = «0,1» 5 = —
YEPHBIIA 0 1-100 = 1 — — —
kopudHesslit K 1-101 = «10» 1 100 1%

2 1-10% = «100» 2 a0 01%

d 1-10° = «1000x» — 15 0,01 %

4 1-10% = «10 000» — 25 0,001 %

5 1-109 = «100 000> 0,5 = =
CUHMIA 6 1-10% = «1 000 D00 0,25 10 —

7 1-107 = «10 000 000» 0,1 9] —
CEepbIi g 1-10% = «100 000 000» — - —
fenoii 9 1-109 = «1 000 000 000» — 1 -
OTCYTCTBYET |— — 20 % — —




 LIBeT nonocku - 3akogmpoBaHHasa Ludgpa:

* YepHbIn -0
Kopu4iHeBbIN — 1
KpacHbIn — 2
OpaHxeBbin — 3
Kentbin—4
3erneHbin —5
CUHUN — 6
duonetoBbIN — 7
Cepbint —8
benbin -9



* TpeTbs nonocka MMeeT gpyroe 3Ha4yeHue:
OHa yKa3blBaeT KONMNYECTBO HYyNen,
KOTOpoe crneanyet 4obasuTb K

NMoNy4YeHHOMY NpeabiayLemy LmdpoBoMy
3HaYEeHNIo.



 LIBeT nonocku — Konnyectso Hyneun

* YepHbin — HeT Hynen —
Kopn4yHeBbIN—1 -0
KpacHbin —2 — 00
OpaHxeBbit — 3 — 000
Kentbin — 4 — 0000
3eneHbin — 5 — 00000
CuHun — 6 — 000000
duronetoBbIN — 7 — 0000000
Cepbint — 8 — 00000000
Benbinn — 9 — 000000000



« Cnegyet NOMHUTL, YTO LIBETOBAs MAapKNPOBKa
ABAETCA BMNOJSIHE cornacytoLwenca n Norm4yHou,
HanpuMep, 3eneHbIn LUBET O3Ha4YaeT NMbO BENMNYNHY 5
(N9 nepBbIX OBYX MOSIOCOK), MO0 5 Hyneu (ans
TPETLEW MOMNOCKN).

Cama nocnenoBaTeribHOCTb LIBETOB COBMNAaaaEeT C
nocnegoBaTenbHOCTLIO LBETOB B pagyre (C KpacHoro no
dononeToBbIN LBeTa) (!!!)

Ecnu Ha pe3ncTop HaHeceHa rpynna 13 YeTblpex
NOJIOCOK BMECTO TPEX, TO NepBble TPU NOJTOCKU
ABNATCA UMdpamMu, a YHeTBepTas Nornocka o3HavaeT
KOnn4ecTBo Hyneun. TpeTbsa undgpoBad nonocka gaet
BO3MOXHOCTb YKa3aTb CONPOTUBNEHNE pe3nucTopa c
Oonee BbICOKOW TOYHOCTbIO.



Leem 14 | 26 | 34 | T e
PONOGe, oW | [ameaties asemissan '3 _wm

nneuoqi Hble Pe3nCTOopLI. w MapKupoBKa

YepHbit
Kopuyneesii
KpacHsiu

Opanxeenil

enexbill

Quonemoesili

220 kOm £1%

2 xOm 5%

o

2 kOm £1%

10 kOm 2%
100 %/°C






2 kOm 1%

10 kOm 2%
100 %e/°C



 JlonycTnm, Ha pe3ncTope MMeKTCA YeThIpe
NOnocCbl: KOPUYHEBAS, YEPHAS, KpacHas u
3onotag. [lepBble ABe nonocku garT 1 0,
TpeTba 100, YeTBEPTASA AAET TOYHOCTb 5 %,
NTOro pe3ncTop conpoTtmeneHmem 10-100 Om =
1 KOM, C TOYHOCTbIO 15 %.3aNOMHUTb LBETHYIO
KOAMPOBKY PE3MCTOPOB HETPYAHO: Nocrne
4yepHoun 0 N Kopn4yHeBon 1 NAET
nocnenoBaTeribHOCTb LIBETOB paayru. Tak Kak
MapKupoBKa bbina npyugymaHa B
aHrMoA3bIYHbIX CTpaHax, ronyoomn u CUHUA
LBEeTa HE pa3nn4yaroTCs.

Takke anga obneryeHns 3arnoMmMHaHUA MOXHO
BOCMNOJS1Ib30BaTbCA MHEMOHUYECKUM
npaBunom: "Hacrto Kaxxgbin KpacHbin OXOTHUK
XKenaet 3HaTb Ckonbko ®asaHoB Ceno B
bonote".






OnpepgenuTe conpoTmUBIiEHNE
pe3ncrTopa.

PacLungpoBKa pe3ncTopoB

_]] [




PaclumndpoBKa pe3sncTopos

Ha 3ToM pPe3nCTOPE HAHECEHO:
KpacHbIA - 2, hMONeTOBLIA - 7, ENTkLIW - 4 HynA.

TOro, HoMWHAN pe3ncTopa cocTaenaeT. 270000 Om - 270 KOmM.



e LiBeTHaa mapkupoBKa
pe3ncTopoB cornpoTtmeneHmnem meHee 10 Om
TpebyeT OOMNONHUTESbHbIX LIBETOB, T.K.
CTaHAAapTHbIE LBeTa Anst 0bo3Ha4YeHUs
CONPOTUBIIEHNA NMOCTOAHHbIX PE3UCTOPOB HE MOTYT
onucaTtb HoOMMHan meHee 10 Om. [1nga onucaHusa
TakMX HOMUHASIOB CYLLIECTBYIOT ABa crieymarbHbIX
LuBeTa Anga TPETbEN NOMOChI: 30/10TOU, YTO
o3Ha4vaeT X 0.1 n cepebpsHbin - X 0.01. [NepBas n
BTOpas nonoca ob6o3HavatoT undopbl Kak 0bbI4HO.

* Hanpuwmep:
KpacHbIW, pmnoneToBbin, 30N0TON: 27 X 0.1 =2.7
Om.
3eneHbIn, ronybon, cepedbpsiHbin: 56 X 0.01 = 0.56
Om.




